

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/43/1005
S/20592
14 April 1989
RUSSIAN
ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок третья сессия
Пункт 37 повестки дня
ВОПРОС О ПАЛЕСТИНЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок четвертый год

Письмо Председателя Комитета по осуществлению неотъемлемых
прав палестинского народа от 14 апреля 1989 года на имя
Генерального секретаря

В качестве Председателя Комитета по осуществлению неотъемлемых прав палестинского народа я хотел бы незамедлительно поставить Вас в известность о чрезвычайно серьезной эскалации актов насилия, совершенных в последние несколько дней израильскими военнослужащими и поселенцами против палестинцев на оккупированной палестинской территории.

По сообщению газеты "Нью-Йорк таймс", 9 апреля в секторе Газа умер 12-летний мальчик, который получил ранение в сердце резиновой пулей. От пулевых ранений, полученных в ходе столкновений между войсками и демонстрантами на Западном берегу, погиб 60-летний палестинец.

Как сообщила также "Нью-Йорк таймс", 10 апреля неопознанное вооруженное лицо открыло огонь из автомата у входа в Старый город в Иерусалиме, в результате чего один палестинец был убит и трое получили ранения. По утверждению свидетелей, нападавший, которому удалось скрыться, был одет в форму военнослужащего израильской армии. Впоследствии израильское радио сообщило, что на радио по телефону позвонило анонимное лицо и заявило о том, что ответственность за нападение взяла на себя подпольная еврейская организация под названием "Сикариким".

Агентство "Рейтер" и газета "Нью-Йорк таймс" сообщили о том, что 13 и 14 апреля полувоенные формирования пограничной полиции Израиля в сопровождении лиц в штатском, по-видимому, поселенцев, убили пятерых, а, возможно, даже семерых палестинцев в ходе предрассветного нападения на деревню Наххалин, расположенную в окрестностях Бейт-Лажма, на Западном берегу. По поступившим сообщениям, не менее 25 других палестинцев получили ранения (причем двое из них очень серьезные), в результате "кровавой расправы", как определили эти события представители больницы,

в которой жертвам была оказана помощь. Стрельба вспыхнула в тот момент, когда израильская полиция натолкнулась на неожиданное и сильное сопротивление со стороны жителей деревни, которые уже не спали в этот ранний час в связи с соблюдением рамадана. В упомянутых сообщениях отмечалось, что по числу жертв это столкновение было одним из самых жестоких за все время с начала восстания "интифада".

Эти же источники сообщили о том, что еще один палестинец, получивший пулевые ранения во время демонстраций на прошлой неделе в Бейт-Лакме, впоследствии скончался. С учетом этих последних жертв общее число палестинцев, убитых израильскими войсками с начала восстания, достигло к настоящему времени 553 человек.

От имени Комитета по осуществлению неотъемлемых прав палестинского народа я хотел бы выразить решительный протест против эскалации репрессий со стороны Израиля, оккупирующей державы, против палестинцев, проживающих на оккупированной территории, и прежде всего против расширяющегося участия в подобных нападениях вооруженных израильских поселенцев. Комитет считает, что международное сообщество должно преумножить свои усилия, направленные на обеспечение защиты палестинцев, проживающих в условиях оккупации, и вывода израильских войск с оккупированной палестинской территории в соответствии с положениями Женевской конвенции о защите гражданского населения во время войны от 12 августа 1949 года и резолюций Организации Объединенных Наций. Комитет хотел бы также вновь обратиться с самым настоятельным призывом к Вашему Превосходительству и всем соответствующим сторонам еще более активизировать свои усилия по созыву международной мирной конференции по Ближнему Востоку в соответствии с резолюцией 43/176 Генеральной Ассамблеи от 15 декабря 1988 года, которая является единственно всеобъемлющей, реальной и общепризнанной основой для достижения мира.

Буду весьма признателен за распространение текста настоящего письма в качестве официального документа сорок третьей сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 37 повестки дня и документа Совета Безопасности.

Абса Клауде ДИАЛЛО
Председатель Комитета по
осуществлению неотъемлемых
прав палестинского народа